

# KANKUN

**Individualni polasci (9 dana / 7 noćenja) – avionom**

**Termin putovanja: 06-14/03 i 15-23/03/2021.**

*Kankun - Plaže Kankuna su snežno bele, voda tirkizna, palme smaragdno zelene a devojke, sve bez izuzetka, preplanule i u bikiniju. Međutim, ova peskovita „sedmica“ (kroz prozor aviona izgleda kao cifra 7), smeštena u Karibima, spremna je da turistima ponudi mnogo više od banalnog izležavanja na plaži. Uz desetine prvoklasnih šoping centara, uživanje je i ribolov na barakude ili ronjenje na koralnom ostrvu Kozumel, šetnje kroz džungle Ženskog ostrva (Isla Mujeres), plivanje sa kornjačama u nacionalnom parku Šel Ha, izleti po ruševinama civilizacije Maja u Škaretu, najbolji noćni klubovi i restorani u Meksiku i konačno neprekidna animacija u ogromnim all inclusive hotelima.*

## PROGRAM PUTOVANJA:

### 1.dan BEOGRAD – FRANKFURT – KANKUN

Dolazak na aerodrom “Nikola Tesla” dva sata pre leta. Poletanje aviona za Frankfurt (let LH1411). Sletanje u Frankfurt. Nastavak putovanja za Kankun (let LH 514). Sletanje u Kankun. Noćenje.

### 2 – 07. dan KANKUN

Boravak u hotelu na bazi noćenja sa doručkom. Slobodno vreme.

### 08 -09.dan KANKUN – FRANKFURT – BEOGRAD

Doručak. Individualni transfer do aerodroma. Poletanje aviona za Frankfurt (let LH 515). Sletanje u Frankfurt. Nastavak putovanja za Beograd (let LH 1406). Sletanje u Beograd.

## CENE SU IZRAŽENE U EVRIMA, PO OSOBI

(Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Hotel	Vrsta sobe	Usluga	Cena aranžmana	
			06-13. mart	15-22.mart
FLAMINGO CANCUN 3*	Standard room	AI	1685 €	1715 €
GRAND PARK ROYAL 4*	Deluxe ocean view	AI	1799 €	1829 €
GRAND OASIS CANCUN 4+*	Standard room	AI	1949 €	1979 €
SANDOS CANCUN RESORT 5*	Superior room	AI	1889 €	1899 €
RIU PALACE LAS AMERICAS 5*	Junior suite	AI	2109 €	2109 €
SECRETS THE VINE 5*	Deluxe room	AI	2345 €	2335 €

**Napomena : rezervacija trokrevetne i jednokrevetne sobe isključivo na upit!**

Državljanima Srbije mogu, uz posedovanje odgovarajuće vize, bez posebnih ograničenja da uđu u Meksiko. Meksiko nije usvojio ograničenja ulaska stranaca u zemlju, ali se preduzimaju odgovarajuće mere ukoliko osobe ispoljavaju simptome na korona virus. Po dolasku u Meksiko, putnici su dužni da popune upitnik za identifikaciju faktora rizika (<https://afac.hostingerapp.com/>).

**JEDINSTVENA CENA PUTOVANJA OBUHVATA:**

Prevoz avionom na relaciji Beograd-Frankfurt-Kankun sa taksama, kompanije Lufthansa/Condor, transfer aerodrom-hotel-aerodrom, smeštaj u dvokrevetnim sobama, na bazi 7 noćenja, troškovi organizovanja putovanja.

**U CENU ARANŽMANA NIJE URAČUNATO:**

međunarodno putno osiguranje i individualni troškovi.

**Avio prevoz:** aranžman je rađen na bazi najniže klase kompanije Lufthansa/ Condor, na relaciji BEG-FRA-CUN. U zavisnosti od raspoloživosti moguće je realizovati aranžman uz doplatu za narednu slobodnu klasu.

**Vize:**

Državljanima Srbije sa novim biometrijskim pasošima (važnost pasoša najmanje 6 meseci po povratku sa putovanja) potrebna je viza za Meksiko, za koju putnici apliciraju lično, direktno u ambasadi i koja je za naše državljane besplatna. Ukoliko stranka ima validnu američku vizu, nije potrebna meksička.

Sve informacije o potrebnoj dokumentaciji i uslovima pribavljanja viza mogu se dobiti na telefon 011/4141411. Putnici iz ostalih zemalja iz regiona moraju sami da se raspitaju kod konkretnih diplomatskih predstavništava u svojim zemljama.

**OPIS HOTELA:****HOTEL FLAMINGO 3+\***

<https://www.flamingocancun.com/en/>

Hotel se nalazi u gradskoj hotelskoj zoni na plaži i na samo 20 minuta od centra Kankuna i svih glavnih atrakcija. Sve sobe u svom sadržaju imaju klima uređaj, sef, kupatilo sa tuš kabinom ili kadom i fenom za kosu, telefon, kablovska / satelitska televizija, govorna pošta, besplatan Wi-Fi, terasu ili balkon. Od ostalih sadržaja na raspolaganju su dva restorana, tri bara, dva bazena, džakuzi, fitnes centar, dečiji klub, sala za sastanke ...Glavni bazen nudi muziku, rekreativne aktivnosti i bar do kojeg možete doplivati. Usluga je na bazi AI- sve uključeno. Jela internacionalne kuhinje služe se u restoranu La Fuente, iz kojeg se pruža pogled na Karipsko more. Restoran i bar Albatros nalazi se na plaži i otvoren je za ručak i večeru. U koktelima i muzici možete uživati u baru Palenque u lobiju.

**HOTEL GRAND PARK ROYAL 4\***

[www.parkroyal.mx](http://www.parkroyal.mx)

Hotel se nalazi na privatnoj plaži. Sadrži dva otvorena bazena i četiri restorana. Sve sobe imaju pogled na more, balkon, minibar i TV sa ravnim ekranom sa satelitskim programima, peglu i sto. Gosti mogu da uživaju u masažama na otvorenom i spa tretmanima kao i fitnes centru uz dodatnu doplatu. Vile nude batler uslugu i 24-satnu posluđu u sobi. Usluga je na bazi AI- sve uključeno. Opcije obroka uključuju restoran El Mirador, koji nudi doručak i večeru a la carte, sa italijanskim jelima u finoj trpezariji, restoran Cocay nudi bife sa međunarodnom kuhinjom, La Concha nudi jela od morskih plodova za ručak i meksički gurmanski meni za večeru i El Oriental restoran nudi orijentalnu kuhinju. Međunarodni aerodrom Kankun udaljen je 30 minuta vožnje.

**HOTEL GRAND OASIS CANCUN 4+\***

<http://www.grandoasiscancunresort.com/>

Nalazi se na prelepoj beloj peščanoj plaži. Od aerodroma u Kankunu je udaljen oko 6km. Hotel je renoviran 2011. godine, a ceo kompleks Oasis se sastoji od 5 hotela sa ukupno 1492 sobe. Usluga je na bazi AI- sve uključeno. Ukupno ima osamnaest barova, tri a la carte restorana (meksički, azijski i italijanski). bazen sa terasom za sunčanje. Ležaljke, suncobrani i peškiri za plažu su uključeni u cenu. Od ostalih sadržaja na raspolaganju su: fitnes centar, aerobik, tenis, uz naknadnu su masaže i spa tretmani. Standardne sobe se nalaze u pomoćnom objektima Oasis Cancun i poseduju kupatilo, fen, telefon, sef, TV, klimu, balkon ili terasu.

**HOTEL SANDOS CANCUN LIFESTYLE RESORT 5\***

[www.sandos.com](http://www.sandos.com)

Hotel je smešten na jednoj od najpopularnijih plaža Kankuna. U ponudi su četiri gurmanska restorana, impresivan prelivni bazen pored okeana i spa centar. Do Međunarodnog aerodroma Kankun stiže se za samo 15 minuta. Elegantno uređene sobe imaju pogled na Karipsko more i lagunu. Usluga je na bazi AI- sve uključeno. Svaka soba poseduje 32-inčni plazma TV, sef i besplatan mini-bar. Mermerna kupatila sadrže bade-mantile i tuš (bez kabine). Poseduje tri kaskadna prelivna bazena na tri nivoa i veliku hidromasažnu kadu. Na raspolaganju su teretana koja pruža časove fitnesa i luksuzni spa centar koji sadrži hidromasažnu kadu sa vodopadom i švajcarske tuševе. U restoranu Zango se služe doručak, ručak i večera, dok ponuda bara i restorana St. Trop Pool obuhvata gurmanske lake obroke i jela karipske kuhinje. Restoran Gaijin nudi jela azijske kuhinje za večeru, a restoran Seasons služi jela najmodernije kuhinje. Gostima su takođe na raspolaganju sneg bar i bar u bazenu.

**HOTEL RIU PALACE LAS AMERICAS 5\***<http://www.riu.com/es/Paises/mexico/cancun/hotel-riu-cancun/>

Hotel pruža predivan pogled na Karipsko more. Nalazi se direktno na peščanoj plaži. Hotel raspolaže sa 372 sobe. Usluga je na bazi AI- sve uključeno. Junior Suite Premium je veličine od 36-40 m<sup>2</sup>, kombinovana dnevno / spavaća soba, centralna klima, ventilator na plafonu, balkon, kupatilo, toalet, fen, sef, mini bar, plazma SAT TV, radio, telefon, daska za peglanje, pegla. Od ostalih sadržaja na raspolaganju su 2 bazena, pristup internetu uz naknadu, nekoliko barova: lobi bar, bar pored bazena, snek bar, fitnes, sportovi na vodi: kanu, katamaran, ronjenje, surfovanje, odbojka na pesku, biciklizam, sauna, masaže, tretmani lica, manikir, pedikir.

**HOTEL SECRETS THE VINE 5\***[http://www.secretsresorts.com/en\\_us/resorts/mexico/vine-cancun.html](http://www.secretsresorts.com/en_us/resorts/mexico/vine-cancun.html)

Hotel se nalazi u "zoni hotelera" u Kankunu, na peščanoj obali karipskog mora. Udaljen je oko 15 km od međunarodnog aerodroma u Kankunu i 10 minuta od grada. Hotel je adults only. Sadrži internet, spa (usluge uz doplatu), parno kupatilo, bar, frizerski salon, teretanu, 6 restorana i 3 bazena (2 infinity bazena i 1 teracce bazen). Usluga je na bazi AI- sve uključeno. Deluxe soba ima sopstveno luksuzno kupatilo, TV, klima uređaj, minibar i sef. Postoje i junior suite sobe kao i honeymoon sobe. U hotelu možete uživati u ekskluzivnom testiranju vina ili organizovati venčanje. Hotel je odličan izbor ukoliko želite eleganciju i luksuz uz poptuni hedonistički doživljaj.

**VAŽNE NAPOMENE:**

Aranžman je individualan. Prevoz je sopstveni (avionom). Putnici sami biraju datum polaska i dužinu boravka. Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan plaćanja.

Pasoš mora da važi šest meseci po povratku sa putovanja.

Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 5 dana pre puta

Napuštanje soba je do 12:00 časova na dan izlaska iz hotela.

Valuta: Meksiko – meksički peso

Klima: Većina mesta je na 1000 - 2200 m n/v, pa su jutro i večeri svežiji (oko 15 -20 °C), a preko dana je 25 - 35°C. Period visoke turističke sezone od decembra do aprila.

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja.

**NAČINI PLAĆANJA:**

Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put.

- gotovinski

- čekovima građana do 6 mesečnih rata.

- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).

- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata.

- kreditnim karticama Komercijalne banke plaćanje do 12 mesečnih rata

- kreditnom karticom masterata OTP banke Srbije do 12 mesečnih rata

- preko računa.

- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).

- administrativna zabrana (ako poslodavac/firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa BIG BLUE GROUP).

Cenovnik br.1 važi od 28.01.2020. godine.